
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-02-10-004294-a

Найменування замовника: Управління освіти, культури, молоді і спорту
Чопської міської ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

26463884

Місцезнаходження замовника: 89502, Україна, Закарпатська обл., м. Чоп, вул.
Миру, буд. 13А

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-02-10-004294-a

Номер договору про закупівлю: 56

Дата укладення договору про
закупівлю:

17 лютого 2025 14:35

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ФОП "КУЦИР АНДРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

2989400178

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

88015, Україна, Закарпатська область, місто
Ужгород, ВУЛИЦЯ Г.СВОБОДИ будинок 3 квартира
23, +380503727330

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

30 травня 2025 13:54

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Враховуючи пункт 13.4 договору поставки №56 від
17.02.2025 року та керуючись пп. 2 п. 19
Особливостей Постанови КМУ від 12.10.2022 року
№1178 «Про затвердження особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і
послуг для замовників, передбачених Законом
України “Про публічні закупівлі”, на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та
протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування» (зі змінами) істотні умови договору про
закупівлю, укладеного відповідно до пунктів 10 і 13
(крім підпункту 13 пункту 13) цих особливостей, не
можуть змінюватися після його підписання до
виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі,
крім випадків:
- погодження зміни ціни за одиницю товару в
договорі про закупівлю у разі коливання ціни
такого товару на ринку, що відбулося з моменту
укладення договору про закупівлю або останнього
внесення змін до договору про закупівлю в частині
зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за
одиницю товару здійснюється пропорційно
коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток
збільшення ціни за одиницю товару не може
перевищувати відсоток коливання (збільшення)
ціни такого товару на ринку) за умови
документального підтвердження такого коливання
та не повинна призвести до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю на момент його
укладення.
Керуючись Положенням про уповноважену особу та
враховуючи лист ФОП Куцир А.В. (ідентифікаційний
код юридичної особи 2989400017) від 16.05.2025
року про необхідність збільшення ціни на закупівлю
Гороха сушеного, колотого, жовтого, першого
ґатунку, ДСТУ 7701 до 2,63 %, у зв’язку зі
збільшенням ціни на ринку в Закарпатській області
відповідно до інформації щодо середніх споживчих
цін на продукти харчування по Закарпатській
області за лютий 2025 року та квітень 2025 року на
вказані продукти
Замовником погоджено збільшити ціну за одиницю
товару на закупівлю Гороха сушеного, колотого,
жовтого, першого ґатунку, ДСТУ 7701 до 2,63 % за
1 кілограм пропорційно збільшенню ціни такого
товару на ринку у разі коливання ціни такого
товару на ринку за умови, що така зміна не
призведе до збільшення суми, визначеної в договорі
про закупівлю та зменшити суму договору на 2,05
грн.


